JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q1 What was your initial thought onCount 1
- Malice Murder

Answered: 87 Skipped: 0

Guilty

Not Guilty

Undecided

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Guilty 44.83% 39
Not Guilty 16.09% 14
Undecided 39.08% 34
Other (please specify) 0.00% 0
Total 87

1717



JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q2 What was your initial thought on Count 2
- Felony Murder - Felony is count 4

Answered: 87 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Other (please
specify)

Answer Choices Responses
Guilty 58.62% 51
Not Guilty 10.34% 9
Undecided 28.74% 25
Other (please specify) 2.30% 2
Total 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q3 What was your initial thought on Count 3
- Felony Murder - Felony is count 5

Answered: 87 Skipped: 0

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Guilty 58.62% 51
Not Guilty 10.34% 9
Undecided 29.89% 26
Other (please specify) 1.15% 1
Total 87
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JRH Mid-Trial

Q4 What was your initial thought onCount 4
- Cruelty to Children in the First Degree -
"..maliciously caused Cooper Harris cruel

and excessive physical pain"

Answered: 87 Skipped: 0

Guilty

Not Guilty .

Undecided

Other (please

specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Answer Choices Responses

Guilty 68.97%

Not Guilty 10.34%

Undecided 20.69%

Other (please specify) 0.00%
Total

41717

100%

SurveyMonkey

60



JRH Mid-Trial

Q5 What was your initial thought onCount 5

- Cruelty to Children in the Second Degree -
"..with criminal negligence caused Cooper
Harris cruel and excessive physical pain"

Guilty

Not Guilty I

Undecided

Other (please
specify)

0% 10%

Answer Choices
Guilty
Not Guilty
Undecided

Other (please specify)

Total

20%

30%

40%

5117

Answered: 87 Skipped: 0

50%

60%

70% 80% 90%

Responses

79.31%

3.45%

17.24%

0.00%

SurveyMonkey

100%



JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q6 What was your initial thought on Counts
6-8 relate to sexting with a minor

Answered: 87 Skipped: 0

Guilty

Not Guilty

Undecided

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Guilty 85.06% 74
Not Guilty 2.30% 2
Undecided 11.49% 10
Other (please specify) 1.15% 1
Total 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q7 How did you feel about the Change of
Venue

Answered: 87 Skipped: 0

Should have
stayed in Co...

Moving it was
the right...

No opinion.

Other (please
specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Should have stayed in Cobb County. 6.90% 6
Moving it was the right choice to find a fair and impartial Jury. 64.37% 56
No opinion. 27.59% 24
Other (please specify) 1.15% 1
Total 87

7117



JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q8 If you had a strong feeling of guilty or
not guilty prior to the trial starting have you
modified your opinion since you have been

able to view the trial and evidence?

Answered: 87 Skipped: 0

Yes

No

| was undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 43.68% 38
No 34.48% 30
21.84% 19

| was undecided

Total 87
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JRH Mid-Trial

Q9 What evidence, if any helped to sway
your current opinion?

Inconsistency
in...

Evidence
presented to...

A particular
witnesses...

I am still
undecided.

Other (please
specify)

0% 10% 20%

Answer Choices

Answered: 87 Skipped: 0

30%

40%

50%

60%

Inconsistency in prosecution/media/Stoddard presentation of evidence since the Probable Cause Hearing

Evidence presented to date does not support a guilty verdict.

A particular witnesses testimony. (Leave the witness name in the "other" field below)

| am still undecided.

Other (please specify)

Total Respondents: 87

9/17

70%

80%

90%

SurveyMonkey

100%

Responses

18.39%

20.69%

6.90%

35.63%

28.74%

31

25



JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q10 The prosecution has presented strong
evidence to support a guilty verdicton

Answered: 87 Skipped: 0

Count 1
\JJ

Counts 6 - 8

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Count 1 32.18% 28
Count 2 36.78% 32
Count 3 37.93% 33
Count 4 48.28% 42
Count 5 54.02% 47
Counts 6 - 8 85.06% 74
Other (please specify) 6.90% 6

Total Respondents: 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q11 Thedefense has presented strong
evidence to support a not guilty verdicton

Answered: 87 Skipped: 0

Count 1

Count 3

Counts 6 - 8

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Count 1 39.08% 34
Count 2 21.84% 19
Count 3 18.39% 16
Count 4 11.49% 10
Count 5 10.34% 9
Counts 6 - 8 9.20% 8
Other (please specify) 48.28% 42

Total Respondents: 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q12 Your opinion of Judge Staley

Answered: 87 Skipped: 0

Fair and
impartial

Favorable to
the Prosecution

Favorable to
the Defense

Other (please
specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Fair and impartial 86.21% 75
Favorable to the Prosecution 8.05% 7
Favorable to the Defense 0.00% 0
Other (please specify) 5.75% 5
Total 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q13 After watching the police interview with
JRH it affected my opinion in this way

Answered: 87 Skipped: 0

He is guilty
and planned ...

Heis
genuinely...

I am unsure if
his general...

It did not

sway my opin...
Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
He is guilty and planned the entire event 32.18% 28
He is genuinely mourning and in possible shock 12.64% 1"
I 'am unsure if his general demeanor is this odd and it didn't really solidify anything for me. 34.48% 30
It did not sway my opinion in any way. I'm still undecided. 11.49% 10
Other (please specify) 9.20% 8
Total 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q14 Is there any particular evidence or
witness you are waiting to see before
making your decision?

Answered: 87 Skipped: 0

Yes (Please
list in the...

No, | have
made my...

Still undecided

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes (Please list in the "other" section below.) 4.60% 4
No, | have made my decision and do not need to see anything more. 28.74% 25
Still undecided 26.44% 23
Other (please specify) 40.23% 35
Total 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q15 Are there any witnesses that you
believe were/are unnecessary?

Answered: 87 Skipped: 0

Yes (Please
specify in t...

No, all
witnesses ar...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes (Please specify in the "other" section below.) 2.30% 2
No, all witnesses are valuable and necessary for a fair trial 79.31% 69
Other (please specify) 18.39% 16
Total 87
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JRH Mid-Trial

Q16 Would you like to see more survey's
for CourtChatter.com trials

Answered: 87 Skipped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SurveyMonkey

Answer Choices Responses
Yes 97.70% 85
No 2.30% 2
Total 87
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JRH Mid-Trial SurveyMonkey

Q17 You think this survey was
helpful/fun/interesting for the
CourtChatter.com community.

Answered: 87 Skipped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 100.00% 87
No 0.00% 0
Total 87
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